
戦略的イノベーション創造プログラム（SIP） 

「豊かな食が提供される持続可能なフードチェーンの構築」に係る検討タスクフォース（第５回） 

議事要旨 

１ 日時：令和４年１０月２０日(木) １４：００～１６：００ 

２ 場所：ボストン・コンサルティング・グループ東京オフィス及び Web 会議システム 

３ 出席者 

（１） ＰＤ候補

松本 英三（株式会社 J-オイルミルズ 取締役 兼 常務執行役員）

（２） 有識者

南部 哲宏（株式会社博報堂 テーマビジネスデザイン局 ビジネスプロデューサー）

（３） 関係省庁

内閣府科学技術・イノベーション推進事務局 企画官(バイオ担当)

内閣府科学技術・イノベーション推進事務局 上席フェロー(SIP 担当)

文部科学省研究振興局ライフサイエンス課

文部科学省研究開発局環境エネルギー課

厚生労働省大臣官房厚生科学課 科学技術調整官

農林水産省農林水産技術会議事務局 研究統括官

農林水産省農林水産技術会議事務局研究開発官室 研究開発官

農林水産省農林水産技術会議事務局研究開発官室 研究調整官

農林水産省大臣官房政策課技術政策室 室長

水産庁増殖推進部研究指導課 参事官

経済産業省商務情報政策局商務・サービスグループ生物化学産業課 ホワイトバイオ担当補佐

経済産業省商務情報政策局商務・サービスグループヘルスケア産業課

国土交通省総合政策局物流政策課 課長補佐

国土交通省水管理・国土保全局下水道企画課 企画専門官

国土交通省国土技術政策総合研究所下水道研究部 下水道エネルギー・機能復旧研究官

環境省大臣官房環境保健部環境保健企画管理課（（兼）食と環境チーム） 課長補佐

環境省大臣官房総合政策課環境研究技術室 室長補佐

（４） 研究推進法人

国立研究開発法人農業・食品産業技術総合研究機構生物系特定産業技術研究支援センタ

ー事業推進部戦略的研究開発課 課長、チーム長、総括研究リーダー

（５） 調査分析機関

ボストン・コンサルティング・グループ合同会社 Associate Director

（６） 他関係者



 
４ 議題 

（１） ガバニング・ボード意見交換概要報告 

（２） 調査・分析報告 

（３） FS の今後の進め方について 

 

５ 配布資料 

資料１ 第 5 回検討 TF 出席者 

資料２ ガバニング・ボード報告資料 

資料３ 調査・分析報告(本編) 

資料４ 調査・分析報告(詳細①大豆) 

資料５ 調査・分析報告(詳細②水産) 

参考資料１ 第４回検討 TF 議事要旨(案) 

 

６ 要旨 

議題（１）について、事務局から説明があった。 

議題（２）について、調査分析機関から説明があった。今後の方向性を決定した。事務局から

関係省庁に協力を要請した。 

議題（３）について、事務局から説明があった。 

以 上 


